



Совки люблять повторювати: «Не п'є лише хворий або велике стерво», «Хто не палить і не п'є, здоровеньким той помре»

ється також у бажанні розставляти величезні войовничі скульптури та статуї вождів.

15. Неповага до приватної власності. Зневага і навіть ненависть до тих, хто здатен ризикувати, покладатися лише на себе, досягати чогось власною працею та наполегливістю. Хвороблива заздрість до можливих людей. виправдання своєї нездатності досягти матеріального достатку тим, що «всі вони крадії». Бажання «все забрати і поділити» за більшовицьким лозунгом «Грабуї награбоване!». Очікування милості і милостині від держави, любов до будь-яких подачок, прагнення не заробити, а здобути щось на халяву.

16. Моральна ницість і культурна обмеженість. Агресивність, побутове хамство, нестриманість, матюкність, презирство до інтелігентності та гарних манер як до прояву слабкості. Невихованість, відсутність такту, безпардонність, звичка втручатися в особисте і навіть інтимне життя інших, у справи, в яких геть не розбираєшся. Безлад і жahlливі стосунки у своїй сім'ї, нехлюйство у власній хаті і водночас — купа інтересу до життя інших, звичка всіх судити і повчати. Непорядність, підлість. виправдання негідних вчинків «вищими інтересами», доцільністю, обставинами, тим, що «мета виправдовує засоби», «так роблять усі» тощо. Совок не є людиною честі, не дотримується слова, здатен надурити, принизити і при цьому агресивно доводить свою правоту.

17. Презирство до здорового способу життя. Совки люблять повторювати: «Не п'є лише хворий або велике стерво», «Хто не палить і не п'є, здоровеньким той помре». Їх дратують всі, хто займаються спортом, дотримуються дієти, не мають шкідливих звичок. Про таких людей вони з презирством та осудом говорять, що «вони занадто себе люблять». Радянській владі не були потрібні вільні громадяни, а внутрішня свобода неможлива за наявності шкідливих звичок...

Сьогодні ми говоримо не про минуле, а про нашу сучасність і наше майбуття. Адже неможливо досягти нічого обнадійливого, прогресивного і світлого без усвідомлення того, що стоїть на заваді цивілізованого розвитку країни, загрожує самому існуванню Незалежної України. Все це тим більш загрозливо, що сьогодні основним носієм і транслятором совка виступає країна-агресор. Росія експлуатує радянські міфи для реставрації злочинного режиму і територіального відновлення Радянського Союзу. На жаль, ці пропагандистські прийоми спрацюють, оскільки лягають на ґрунт ще не очищеної від совка свідомості частини українців. Кожному з нас потрібно по краплі вичавлювати із себе «совка» — і тим, хто встиг пожити за часів тоталітаризму, і тим, хто отримав цю реакційну ідеологію через своїх родичів, деяких сучасних політиків та російську пропаганду.

Марія Кириленко



ЦСПР Кієво-Святошинський центр соціально-психологічної реабілітації населення
www.boyardka.cspr.info

В США одобрено революційний метод лікування рака



FDA вперше одобрив метод лікування рака, оснований на генній терапії. Тепер так називають Т-клітинну CAR-терапію (CAR-T), зареєстровану як Кимрайа (Cymriah, тисагенлеклейсел), будуть застосовувати для лікування гострого лімфобластного лейкоза у дітей і людей молодого віку*

Суть лікування полягає в тому, що у пацієнта виділяють Т-лімфоцити і відправляють їх в спеціальну лабораторію, де піддають генетичній модифікації. В результаті на поверхні лімфоцитів з'являється специфічний білок — химерний антигенний рецептор (CAR), який забезпечує зв'язування Т-лімфоцитів з раковими клітинами, існуючими на своїй поверхні специфічний антиген CD19. Після генетичної модифікації Т-лімфоцити культивують, очищують і знову вводять в організм пацієнта, де вони знищують ракові клітини. Цикл виробництва персональних модифікованих лімфоцитів для пацієнта займає 22 дні. Таким чином, кожна доза Кимрайа — це власні генетично модифіковані Т-лімфоцити пацієнта. Розробником Кимрайа є швейцарська компанія Novartis.

Гострий лімфобластний лейкоз (ОЛЛ) — онкологічне захворювання кісткового мозку і крові, при якому в організмі виробляються аномальні В- або Т-лімфоцити. ОЛЛ — швидко прогресуюче захворювання, найбільш поширена форма рака серед дітей. Кимрайа одобрена для лікування дітей і людей молодого віку з В-клітинним ОЛЛ, який не відповідає на стандартне лікування або рецидивує (доля таких пацієнтів становить 15–20% всіх хворих на ОЛЛ).

Ефективність і безпеку Кимрайа вивчали в мультицентровому клінічному дослідженні, в якому взяли участь 63 пацієнти з рецидивуючої або рефрактерної ОЛЛ. За 3 місяці лікування ремісія відзначена у 83% учасників дослідження.

Важко зазначити, що застосування Кимрайа може призводити до розвитку важких побічних ефектів, зокрема, неврологічних ускладнень і синдрому викидання цитокінів — системної реакції на активацію і проліферацію CAR-Т-клітин, проявляючої лихоманкою і гриппоподібними симптомами. Також в період 22 днів після введення лімфоцитів можливо розвиток важких інфекцій, артеріальної гіпотензії, пошкодження нирок, гіпоксії і т.д. Для оцінки довготривалої безпеки Кимрайа компанія Novartis зобов'язана проводити постмаркетингові спостережні дослідження застосування методу.

*FDA approval brings first gene therapy to the United States: <https://www.fda.gov/NewsEvents/Newsroom/PressAnnouncements/ucm574058.htm>